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NOTICE D'UTILISATION

Lisez attentivement la notice avant lutilisation de votre
appareil et conservez-la pour toute utilisation ultérieure.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les enfants.
Conserver l'appareil et son cable hors de portée des
enfants.

Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
reduites ou dont I'expérience ou les connaissances ne
sont pas suffisantes, a condition gqu'ils bénéficient d'une
surveillance ou qu'ils aient recu des instructions quant a
I'utilisation de I'appareil en toute securité et dans la
mesure ou ils en comprennent bien les dangers
potentiels.

Les enfants ne doivent pas utiliser I'appareil comme un
jouet.

Toujours déconnecter l'appareil de I'alimentation si on le
laisse sans surveillance et avant montage, démontage ou
nettoyage.

Mettre l'appareil a l'arrét et le déconnecter de I
alimentation avant de changer les accessoires ou
d'approcher les parties qui sont mobiles lors du
fonctionnement.

Vérifiez régulierement le cable d’alimentation. Si le cable
d’alimentation est endommagé, n’‘essayez pas de le

réparer ou de le remplacer seul, il dojt étre remBIace %alr
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le fabricant, son service apres-vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un danger.

CONSIGNES DE SECURITE

e Vérifiez que votre appareil est en parfait état avant
toute utilisation. Vous ne devez pas l'utiliser si toutefois
vous remarquez des anomalies.

e L'appareil ne doit étre branché que sur un réseau
électrique dont l'installation est conforme aux normes
de sécurite.

e Avant de brancher l'appareil, veérifiez que la tension
d'alimentation de votre appareil (indiquée sur la plague
signalétique) correspond bien a celle de votre
installation électrique.

e Votre appareil doit impérativement étre branché sur
une prise de courant reliée a la terre.

e IMPORTANT: Ne laissez jamais votre appareil sans
surveillance lorsque celui-ci est en marche. Ne le
laissez, ni a la portée des enfants ni a la portée de
personnes non responsables, car ils ne reconnaissent
pas les dangers qui émanent d'un appareil électrique.

e Cet appareil est uniqguement destiné a un usage
domestique et ne peut étre utilisé dans un contexte
commercial.

e Veillez a ne pas utiliser I'appareil a I'extérieur de votre
habitation et entreposez-le dans un endroit sec.

e Nimmergez pas l'appareil et son cordon d’alimentation
dans |'eau ou dans tout autre liquide.

e Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils
ne jouent pas avec |'appareil.
) .
e Placez Iapparell sur une surfaceﬁ stable, Iﬂﬁggtﬂinn
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seche.

e Ne laissez pas pendre le cordon d’alimentation sur le
rebord du plan de travail, ni entrer en contact avec
des surfaces chaudes. Ne le laissez jamais pendre a la
portée des enfants.

e Ne placez pas |'appareil a proximité d'une source de
chaleur.

e Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le cable.
Veillez a ce que le cordon d’alimentation ne puisse
étre accidentellement accroche et ce, afin d'éviter
toute chute de l'appareil. Evitez d’enrouler le cordon
autour de 'appareil et ne le tordez pas.

e Veiller toujours a avoir les mains seches lorsque vous
utilisez votre appareil.

e Débranchez I'appareil lorsque vous ne I'utilisez pas. Ne
tirez jamais sur le cordon pour débrancher I'appareil.

e Assurez-vous que cable d'alimentation est débranché
du réseau é€lectrique avant toute opération de
montage, de nettoyage et de maintenance.

e Ne connectez pas |'appareil a une minuterie ou a un
systeme de télécommande a distance.

e En ce qui concerne les détails sur la facon de nettoyer
les surfaces qui sont au contact des denrées
alimentaires référez-vous au paragraphe "nettoyage"
ci-apres de la notice.

e En ce qui concerne l'utilisation des accessoires, le
temps d'utilisation et le réglage des vitesses, référez-
VOUS aux paragraphes ci-apres de la notice.

CONSERVEZ PRECIEUSEMENT CES INSTRUCTIONS

< Ducatillon
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DESCRIPTIF DE L'APPAREIL

1. Base De L’appareil 2. Bol 3. Support de filtre

4. Filtre 5. Vis ou presse 6. Couvercle du bol

7. Pressoir 8. Récipient a jus 9. Bouton marche/arrét

10.Récipient a déchets 11.Sortie des déchets 12._Soqtie)du jus (couvercle
inclus

BOUTON DE FONCTIONNEMENT

. Aprés avoir assemblé
I'appareil

. Brancher la prise

. Bouton position «I»
fonctionnement dans le
sens des aiguilles d'une
montre

. Bouton position « O »
arrét

. Bouton position « R »
fonctionnement dans le
sens inverse des
aiguilles d'une montre.

~ Ducatillon
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Avant la premiére utilisation

Sortez I'appareil de son emballage. Vérifiez le contenu et les accessoires. Nettoyez
les accessoires (reportez-vous au paragraphe nettoyage).

UTILISATION

Cet appareil est un extracteur de jus, il est destiné a cet usage exclusif. Dans le
cas contraire le distributeur ou limportateur ne peut étre tenu responsable des
dommages causés au matériel. L'appareil ne doit pas fonctionner en continue.
Utilisation maximum de 2 minutes en continue. Laisser ensuite le moteur au repos
et reprenez l'opération quelques minutes de pause.

FONCTIONNEMENT

Respectez le schéma d’assemblage du produit.

En fonction des types d‘aliments (fruits, légumes), épluchez-les et coupez-les en
morceaux de petite taille afin qu'ils puissent rentrer facilement par la cheminée.

L'appareil va extraire le jus de vos fruits. Ce jus sortira par le versoir dans le
récipient, les déchets sortiront de l'autre coté. N'oubliez pas de positionner le
récipient en-dessous du bec verseur !

1. Placez vos fruits/légumes dans la cheminée.
2. Branchez l'appareil.
3. Placez le récipient en plastique fourni en-dessous du bec du réservoir a jus.

4. Positionnez le poussoir dans la cheminée, maintenez le poussoir lorsque
vous faites fonctionner I'appareil.

5. Les différentes fonctions sont :
= Fonction 0 : arrét
= Fonction 1 : lent
= Fonction Reverse (change le sens de rotation)

Conservez vos jus de fruits et légumes au frais pendant 1 journée maximum.

Consommez les jus de citron rapidement, ne les mettez pas dans des
récipients métalliques.

p Ducatillon
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ASSEMBLAGE

Posez l'appareil sur une surface plane
et stable. Vérifier que les joints en
silicone soient bien positionnés comme
ci-dessous.

A) Cette partie doit étre
correctement insérée dans le
tube. Si cette partie n'est pas
correctement insérée des fuites
pourraient apparaitre ;

B) Le joint doit également étre
correctement installé a l'intérieur
du bol, dans le cas contraire la vis
de pressage ne s’enclenchera
pas correctement dans le filtre.

Respecter 1’assemblage comme ci-contre

= n
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Positionner le bol sur le bloc
moteur

Tournez dans le sens inverse des
aiguilles d’une montre pour
fermer

Respecter les encdches de
fermeture

Insérer le filtre sur le porte filtre

Assurez vous que la partie en
silicone soit bien insérée dans les
rainures

Fixer ensuite 1’assemblage filtre et
porte filtre sur le bol.

Respecter les marques
triangulaires afin que I’ensemble
soit en bonne position.

Positionner la  vis-presse a
I’intérieur. Tournez jusqu’a ce que
le dessus le dessus soit au méme
niveau que le fitlre.

Positionner le couvercle sur
I’ensemble et tournez dans le sens
inverse des aiguilles d’une montre.

Respecter les encoches de
fermeture.

Ducatillon
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e Tournez le bouton de mise en
fonction sur la position « I »

e Afin de protéger le moteur,
I’utilisation en continue est de 2
minutes maximum.

Astuce : Apres I'utlisation utlisez le bouton « R » pendant 5 a 10
secondes cela vous permettra d’ouvrir plus aisément le
couvercle.

TRES IMPORTANT

N'utilisez pas l'extracteur de jus de maniére prolongée. Le temps
maximum d’utilisation en continu est de 2 mn. Faites une pause d'au
moins 2 minutes avant de réutiliser I'appareil.

NETTOYAGE DE L'APPAREIL

Avant de procéder au nettoyage de n’importe quelle piece de l'appareil, éteignez
et débranchez votre appareil.

Essuyez le corps de l'appareil (bloc moteur) avec un chiffon humide. N'immergez
jamais le bloc moteur dans I'eau ou dans tout autre liquide.

N’utilisez jamais de brosse métallique pour nettoyer votre appareil.

Aprés utilisation, débranchez votre appareil, démontez les accessoires et lavez-les
a grande eau. Nettoyez correctement apres chaque utilisation les accessoires de
I'appareil. Ne les nettoyez pas avec des produits détergents ou abrasifs.

Note : Les fruits peuvent décolorer les accessoires !

Pour nettoyer le filtre intérieur métallique de I'appareil, utilisez une brosse de
ménage (non fournie).

Attention : Risque de blessure ! Prenez vos précautions afin de ne pas vous
blesser lors du nettoyage du filtre métallique.

Ne pas mettre au lave-vaisselle, les parties métalliques seraient endommageées.

Apres avoir nettoyé et sécher lappareil et ses accessoires, rangez-les
soigneusement dans un endroit sec et éloigné de la lumiere.

L'appareil possede des parties plastiques : il est possible que le jus de fruits ou de
légumes tache ces parties s'il y a des éclaboussures. Veillez a nettoyer rapidement
ces éclaboussures sur I'appareil.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation : 220-240 V~, 50/60 Hz
Puissance : 300 W

e o . R .
Temps maximu c_l._utlhsatlon en continu : 2 minutes « DUCEtl"ﬂ“
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GARANTIE

Ce produit est garanti pour une durée déterminée avec le distributeur a partir de la date
d’achat contre toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette
garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant d’'une mauvaise installation,
d’une utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

L'appareil doit étre rendu dans son emballage d'origine et accompagné du ticket de
caisse sous réserve d'une manipulation conforme. Respectez donc bien les conseils
d'utilisation et les consignes de sécurité énoncées ci-dessus. Par ailleurs, nous ne
pourrons garantir votre appareil si vous ou une tierce personne avez procédé a des
modifications ou réparations.

)¢

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES
Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebus avec les produits
ménagers. Selon la Directive Européenne 2012/19/EU pour le rebus des matériels
électriques et électroniques et de son exécution dans le droit national, les produits
électriques usagés doivent étre collectés séparément et disposés dans les points
de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aupres des autorités locales ou de
votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

~ Ducatillon
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GEBRUIKSAANWIIJZING

Lees aandachtig deze handleiding vooraleer u het
apparaat voor het eerst in gebruik neemt en bewaar ze
voor latere raadpleging.

BELANGRIIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt.
Houd dit apparaat en het bijbehorende elektriciteitssnoer
buiten het bereik van kinderen.

Dit apparaat is geschikt voor personen met beperkte
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten en
personen met onvoldoende ervaring of kennis op
voorwaarde dat zij onder toezicht staan van een
verantwoordelijke of instructies hebben gekregen over
een veilig gebruik van het apparaat en op voorwaarde
dat zij de mogelijke gevaren goed begrijpen.

Kinderen mogen het apparaat niet gebruiken als
speelgoed.

Trek altijd de stekker uit het apparaat wanneer u het
achterlaat zonder toezicht en voordat u het gaat
monteren, demonteren of reinigen.

Het apparaat uitzetten en de stekker uit het stopcontact
verwijderen alvorens de accessoires te wisselen of de
delen aan te raken die bewegen tijdens de werking van
het apparaat.

Controleer regelmatig het elektriciteitssnoer. Als het
elektriciteitssnoer beschadigd is, probeer dan niet op
eigen houtje om het te herstellen of te, vervan
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snoer moet door de fabrikant, door diens klantendienst of
door personen met een soortgelijke kwalificatie worden
vervangen om elk gevaar te vermijden.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

e Controleer voor elk gebruik of uw toestel in perfecte
staat is. U mag het niet gebruiken als u toch
onregelmatigheden ontdekt.

e De stekker mag alleen in een stopcontact worden
gestoken van een elektriciteitsnet dat voldoet aan de
veiligheidsvoorschriften.

e Controleer altijd eerst of de spanning van uw
elektriciteitsnet overeenkomt met die van dit product
(zie typeplaatje) vooraleer u de stekker in het
stopcontact steekt.

e De stekker van dit apparaat mag alleen op een geaard
stopcontact worden aangesloten.

e BELANGRIJK: Laat uw apparaat nooit onbewaakt
achter wanneer het in werking is. Houd het steeds
buiten bereik van kinderen en ontoerekeningsvatbare
personen want zij herkennen de gevaren van een
elektrisch toestel niet.

e Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk
gebruik en mag niet in een commerciéle context
worden gebruikt.

e Gebruik het apparaat zeker nooit buiten en bewaar het
op een droge plek.

e Dompel het apparaat en het elektriciteitssnoer niet
onder in water of een andere vloeistof.

e Houd steeds toezicht op kinderen om er zeker voor te
zorgen a..t_ ze niet met het apparaaE spelen. Ducatillon
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e Zet het toestel altijd op een stabiele, vlakke en droge
ondergrond.

e Laat het elektriciteitssnoer niet over de rand van het
werkblad hangen en laat het nooit in contact komen
met warme oppervlakken. Laat het nooit binnen
bereik van kinderen hangen.

e Zet het apparaat nooit in de buurt van een
warmtebron.

e Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer te
trekken. Zorg er steeds voor dat het elektriciteitssnoer
nooit per ongeluk ergens achter kan blijven hangen
zodat het apparaat niet kan vallen. Rol het snoer niet
rond het toestel en verdraai het niet.

e Bedien het toestel nooit wanneer uw handen nat zijn.

e Trek de stekker uit het stopcontact als u het apparaat
niet gebruikt. Trek nooit aan het snoer zelf om de
stekker uit het stopcontact te trekken.

e Zorg er steeds voor dat het elektriciteitssnoer uit het
stopcontact is verwijderd vooraleer u enige montage-,
reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

e Sluit het toestel niet aan op een timer of een systeem
voor gebruik met een afstandsbediening.

e Ga naar de paragraaf 'Reiniging' hierna in deze
handleiding voor details over de manier waarop de
opperviakken die in contact komen met
voedingsmiddelen gereinigd moeten worden.

e Voor het gebruik van accessoires, de gebruikstijd en
snelheidsinstelling, gaat u naar de volgende
paragrafen van de handleiding.

P Ducatillon
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BEWAAR DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG
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BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

13.Basis van het toestel 14.Kom 15.Filterhouder

16.Filter 17.Schroef of pers 18.Deksel van de kom

19.Pers 20.Sapkom 21.Aan/uit-knop

22.Afvalkom 23.Afvaluitvoer 24 Sapafvoer (met
inbegrip van deksel)

WERKINGSKNOP

. Na het toestel
gemonteerd te hebben

. Steek de stekker in het
stopcontact

. Knop positie 'T' werking
in wijzerzin

. Knop positie 'O’ stop

. Knop positie 'R' werking
in tegenwijzerzin

Vaor het eerste gebruik

Haal het apparaat uit de verpakking. Controleer de.inhgud en d ccesso_Eei
Maak de accessg res schoon (raadpleeg de paragraaf oyer de relnlg|§ Iﬂ“
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GEBRUIK

Dit apparaat is een citruspers en mag uitsluitend voor die functie worden gebruikt.
Bij ieder ander gebruik kan de verdeler of invoerder niet aansprakelijk worden
gehouden voor schade aan het product. Het toestel mag niet onafgebroken
werken. Maximaal onafgebroken gebruik van 2 minuten. Laat vervolgens de
motor rusten en herneem de werking na enkele minuten pauze.

WERKING

Leef het montageschema van het product na.

In functie van de voedingstypes (vruchten, groenten), schil ze en snijd ze in
kleine stukken zodat ze makkelijk door de koker kunnen.

Het toestel zal het sap uit uw vruchten halen. Dit sap zal via de tuit in de kom
stromen, het afval komt er langs de andere kant uit. Vergeet de kom niet onder
de schenktuit te plaatsen!

1. Steek uw vruchten/groenten in de koker.
2. Steek de stekker in het stopcontact.
3. Plaats het meegeleverde plastic recipiént onder de tuit van het sapreservoir.

4. Plaats de stamper in de koker en houd de stamper vast wanneer u het
toestel in werking zet.

5. De verschillende functies zijn:
= Functie 0: stop
» Functie 1: traag
= Omgekeerde functie (verandert de draairichting)

Bewaar uw fruit- en groentensap koel gedurende maximaal 1 dag.
Citroensap moet u snel gebruiken en mag u niet in metalen kommen gieten.

~ Ducatillon

¥ www.ducatillon.com

Chasse Loisir et nature Jardin Elevage



MONTAGE

Plaats het apparaat op een vlakke en | %
stabiele ondergrond. Controleer of de |
siliconen pakkingen goed geplaatst
werden zoals hieronder.

C)Dit deel dient correct in de buis
geplaatst te worden. Wanneer dit
deel niet correct ingeschoven
wordt, zouden lekken kunnen
ontstaan;

D) De pakking dient ook correct
geplaatst te worden aan de
binnenkant van de kom, in het
tegengestelde geval zal de
persschroef niet correct aan de
filter gekoppeld worden.

Respecteer de montage zoals hiernaast

- n
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Plaats de kom op het motorblok

Draai in tegenwijzerzin om te
sluiten

Respecteer de sluitingsgroeven

Plaats de filter op de filterhouder

Zorg ervoor dat het deel in
silicone goed in de groeven zit

Zet vervolgens de filtermontage en
filterhouder op de kom.

Respecteer de driehoekige
markeringen om het geheel op de
juiste plaats te houden.

Plaats de schroef-pers erin. Draai
tot wanneer de bovenkant op
hetzelfde niveau staat als de filter.

Plaats het deksel op het geheel en
draai in tegenwijzerzin.

Respecteer de sluitingsgroeven.

Ducatillon
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e Draai de inwerkingstellingsknop
op de stand 'T'

e Om de motor te beschermen mag
het toestel maximaal 2 minuten
onafgebroken gebruikt worden.

Handigheidje: Na het gebruik de knop 'R' gebruiken gedurende 5 tot 10

seconden, dit zal u in staat stellen het deksel vlotter te
openen.
ZEER BELANGRIIK

Gebruik de sapextractor niet langdurig. De maximale onafgebroken
gebruiksduur bedraagt 2 min. Las een pauze van ten minste 2 minuten
in alvorens het toestel opnieuw te gebruiken.

REINIGING VAN HET APPARAAT

Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit vooraleer u om het even welk
onderdeel ervan gaat reinigen.

Maak het hoofdelement van het apparaat (motorblok) met een vochtige doek
schoon. Dompel het motorblok nooit onder in water of in om het even welke
andere vloeistof.

Gebruik nooit een metalen borstel om uw toestel te reinigen.

Trek na gebruik de stekker uit het stopcontact, verwijder de accessoires en was
ze met flink wat water. Reinig de accessoires van het toestel correct na elk
gebruik. Reinig ze niet met detergenten of schuurmiddelen.

Opmerking: de vruchten kunnen de accessoires ontkleuren.

Om de metalen interne filter te reinigen, gebruikt u een huishoudborstel (niet
meegeleverd).

Opgelet: risico op blessures! Neem uw voorzorgen om u niet te kwetsen tijdens
de reiniging van de metalen filter.

Niet in de vaatwasser plaatsen, dit zou de metalen onderdelen kunnen
beschadigen.

Na het reinigen en het afdrogen van het apparaat en de accessoires moet u het
geheel zorgvuldig op een droge en donkere plaats bewaren.

Het toestel beschikt over plastic onderdelen: het is mogelijk dat fruit- of
groentensap bij het spatten viekken maakt op de onderdelen. Let erop de spatten
snel van het toestel te reinigen.

TECHNISCHE KENMERKEN
Voeding: 220-240 V~, 50/60 Hz _ )
Vermogen 300 W - Ducatlllun
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Maximale onafgebroken gebruiksduur: 2 minuten

GARANTIE

De verdeler geeft op dit apparaat vanaf de datum van aankoop gedurende een bepaalde
periode een garantie. Die wordt toegepast bij gebreken ten gevolge van fabrieks- of
materiaalfouten. Deze garantie geldt niet bij storingen of schade ten gevolge van een
slechte installatie, foutief gebruik of abnormale slijtage van het product.

Het apparaat moet in de oorspronkelijke verpakking samen met het kassaticket worden
terugbezorgd, onder voorbehoud van een normaal gebruik van het apparaat door de
gebruiker. Volg de gebruikstips en veiligheidsvoorschriften in deze handleiding dus goed
op. We kunnen overigens geen garantie voor dit apparaat geven indien u of een derde
er wijzigingen of herstellingen aan heeft uitgevoerd.

)¢

COLLECTIEVE INZAMELING VAN AFGEDANKTE ELEKTRISCHE EN
ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Elektrische producten mogen niet bij het huisvuil worden gegooid. Volgens de Europese
Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur en
de nationale toepassing ervan moeten versleten elektrische producten apart worden
gesorteerd en naar de daarvoor voorziene inzamelpunten worden gebracht. Richt u tot
uw lokale overheid of tot uw verkoper voor meer advies over het recycleren van uw
apparaat.

~ Ducatillon
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MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea atentamente este manual antes de usar este gparato
por primera vez y conservelo para futuras consultas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Los ninos no deben utilizar este aparato. Mantenga el
aparato y su cable fuera del alcance de los ninos.

Este aparato puede ser utilizado por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o
por personas con falta de experiencia o conocimientos, a
condicion de que sean vigiladas o que hayan recibido las
instrucciones pertinentes para utilizar el aparato con
absoluta seguridad y en la medida en que comprendan
los peligros que puede conllevar su uso.

Los ninos no deben utilizar el aparato como un juguete.

Siempre desconecte el aparato de la alimentacion
eléctrica si lo deja sin vigilancia y antes de cualquier
procedimiento de montaje, desmontaje o limpieza.
Apague el aparato y desenchufelo antes de cambiar los
accesorios 0 acercarse a las partes moviles durante su
funcionamiento.

Compruebe el buen estado del cable de alimentacion con
frecuencia. Si el cable de alimentacion esta danado, no
intente repararlo o cambiarlo usted mismo; debera
reemplazarlo el fabricante, su servicio posventa o
personas de similar cualificacion para evitar cualquier
peligro.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

e Compruebe que el aparato se encuentre en perfecto
estado antes de usarlo. Si nota cualquier defecto, no
debe usarlo.

e El aparato solo debe enchufarse a una red eléctrica
cuya instalacion cumpla con las normas de seguridad.

e Antes de enchufar el aparato, compruebe que Ila
tension de alimentacion de éste (que se indica en la
placa de caracteristicas) se corresponda con aquella de
su instalacion eléctrica.

e El aparato debe enchufarse obligatoriamente a una
toma de corriente con toma de tierra.

e IMPORTANTE: nunca deje el aparato sin vigilancia
mientras esté en funcionamiento. No lo deje al alcance
de los ninos ni de personas no responsables, ya que no
reconocen los peligros que puede generar un aparato
eléctrico.

e Este aparato ha sido concebido exclusivamente para
un uso doméstico y no para usos comerciales.

e No use este aparato al aire libre y almacénelo en un
lugar fresco y seco.

e No sumerja el aparato ni su cable de alimentacion en
el agua ni en ningun otro liquido.

e Se debe vigilar a los ninos para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

e Coloque el aparato sobre una superficie estable, plana
y seca.

e No deje el cable de alimentacion en el borde de la
encimera ni en contacto con superficies calientes.
NuncaI deje este aparato al alcancé de los nifiosicatilion
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e No deje el aparato cerca de una fuente de calor.

e Nunca desplace el aparato tirando del cable. Para
evitar cualquier caida del aparato, tenga cuidado con
no engancharse accidentalmente con el cable de
alimentacion. Envite enrollar el cable alrededor al
aparato y no lo retuerza.

e Siempre use el aparato con las manos secas.

e Cuando no vaya a utilizar el aparato, desenchufelo
siempre. Nunca tire del cable de alimentacion para
desconectar el aparato.

e Aseglrese de que el cable de alimentacion esté
desconectado de la alimentacion eléctrica antes de
llevar a cabo cualquier procedimiento de montaje,
limpieza y mantenimiento.

e No conecte el aparato a un temporizador 0 a un
sistema de control remoto.

e Para obtener detalles sobre la manera de limpiar las
superficies que estan en contacto con los alimentos,
remitase al apartado «Limpieza» que se encuentra a
continuacion en este manual.

e En cuanto al uso de los accesorios, el tiempo de uso y
la regulacion de la velocidad, remitase a los apartados
siguientes del manual.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES A BUEN
RECAUDO

« Ducatillon

A\ I ¥ www.ducatillon.com

Chasse Loisir et nature Jardin Elevage



DESCRIPCION DEL APARATO

25.Base del aparato 26.Vaso 27.Soporte de filtro
28.Filtro 29.Tornillo sin  fin o 30.Tapa del vaso
prensador
31.Prensa 32.Recipiente para zumo 33.Boton de encendido y
apagado
34.Recipiente para 35.Salida de residuos 36.Salida del zumo (tapa
residuos incluida)

BOTON DE FUNCIONAMIENTO

. Después de haber
montado el aparato

. Enchufelo

. Botdn en posicion «I»:
funcionamiento en el
sentido de las
manecillas del reloj.

. Boton en posicion «O»:
parada.

. Botdn en posicion «R»:
funcionamiento en el
sentido contrario a las
manecillas del reloj.
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Antes del primer uso

Retire el aparato de su embalaje original. Compruebe el contenido y los
accesorios. Limpie los accesorios (consulte el apartado relativo a la limpieza).

UTILIZACION

Este aparato es un extractor de zumo y esta destinado Unicamente a usarse con
este propodsito. De lo contrario, el distribuidor o el importador no puede ser
considerado responsable por los dafios que se causen al producto. El aparato no
debe hacerse funcionar de manera continua. Usarlo ininterrumpidamente durante
2 minutos como maximo. Luego, dejar descansar el motor y volver a realizar la
operacidon unos minutos después.

FUNCIONAMIENTO

Respetar el esquema de ensamblaje del producto.

Segun el tipo de alimento (frutas o verduras), pélelo y cortelo en trozos pequefios
para que entren facilmente en la boca de llenado.

El aparato extrae el zumo de las frutas. Este zumo sale por el vertedor hasta el
recipiente, los residuos salen por el otro lado. iNo olvide poner el recipiente bajo
el vertedor!

1. Ponga las frutas o verduras en la boca de llenado.
2. Enchufe el aparato.
3. Ponga el recipiente de plastico incluido bajo el pitorro del depdsito de zumo.

4. Ponga el empujador en la boca de llenado, sosténgalo cuando haga
funcionar el aparato.

5. Las distintas funciones son:
= Funcién 0: parada
= Funcion 1: lento
= Funcion «R» («Reverse», cambia el sentido de giro)

Conserve los zumos de frutas y hortalizas en un lugar fresco durante un dia
Como maximo.

Consuma el zumo de limén rapidamente y no lo guarde en recipientes
metalicos.
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ENSAMBLAJE

Poner el aparato sobre una superficie
plana y estable. Comprobar que las
juntas de silicona estén bien puestas,
como se indica a continuacion.

E) Esta parte debe estar puesta
correctamente en el tubo. Si no
estda puesta de Ila manera
apropiada, se pueden producir
fugas;

F) Ademas, la junta debe colocarse
correctamente en el interior del
vaso; de lo contrario, el tornillo
prensador no se enganchara bien
en el filtro.

Respete el orden de ensamblaje de la imagen
contigua.
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Ponga el bol sobre la unidad del
motor

Después, girelo en el sentido
contrario a las manecillas del reloj
para bloquearlo

Respete las muescas de cierre

Introduzca el filtro en el portafiltro

Asegurese de que la parte de
silicona esté bien puesta en las
ranuras

Después, fije el conjunto filtro y
portafiltro en el vaso.

Respete las marcas triangulares,
para que el conjunto quede en la
posicidn correcta.

Ponga el tornillo prensador en el
interior. Girelo hasta que hasta
que la parte superior esté al mismo
nivel que el filtro.

Ponga la tapa sobre el conjunto y
girela en el sentido contrario a las
manecillas del reloj.

Respete las muescas de cierre.

Gire el botén de funcionamiento
hasta la posicion «I»

Para proteger el motor, limite el
tiempo de uso ininterrumpido a 2
minutos como maximo.

Consejo:

. —» =
Después de usar, poner el botén en «R»Mo
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| | segundos le permitira abrir la tapa mas facilmente.

MUY IMPORTANTE

No use el extractor de zumo de manera prolongada. El tiempo maximo
de uso de manera ininterrumpida es de 2 min. Haga una pausa de 2
minutos como minimo antes de usar el aparato.

LIMPIEZA DEL APARATO

Antes de limpiar cualquier pieza del aparato, apague y desenchufe el aparato.
Limpie el cuerpo de la unidad del motor con un pafio himedo. Nunca sumerija el
motor en agua ni en ningun otro liquido.

No utilice cepillos metalicos para limpiar el aparato.

Después de usar, desenchufe el aparato, desmonte los accesorios y lavelos con
abundante agua. Limpie los accesorios correctamente después de cada uso. No
los limpie con productos detergentes o abrasivos.

Nota: las frutas pueden decolorar los accesorios.

Para limpiar el filtro interior metalico del aparato, use un cepillo de limpieza (no
incluido).

Advertencia: riesgo de lesiones. Tome las medidas necesarias para evitar
lesionarse cuando limpie el filtro metalico.

No lavar en lavavajillas, ya que las partes metalicas pueden dafiarse.

Después de haber limpiado y secado el aparato y sus accesorios, guardelos
cuidadosamente en un lugar seco y protegido de la luz.

El aparato tiene partes plasticas, por ello, en caso de salpicaduras, es posible que
los zumos de frutas u hortalizas las manchen. Procure limpiar rapidamente estas
salpicaduras.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacién: 220-240 V ~ 50/60 Hz
Potencia: 300 W
Tiempo maximo de uso ininterrumpido: 2 minutos
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GARANTIA

Este producto cuenta con una garantia determinada con el distribuidor, valida a partir de
la fecha de compra, que cubre cualquier defecto por vicio de fabricacién o de material.
Esta garantia no cubre los dafios que resulten de una mala instalacion, una utilizacion
incorrecta o un desgaste inusual del producto.

El aparato se tiene que devolver en su embalaje original acompanado del tique de caja,
a reserva de una manipulacion conforme. Respete los consejos de uso y las
precauciones de seguridad anteriormente mencionadas. Por otro lado, la garantia del
aparato quedara sin validez si su propietario o un tercero lo ha sometido a
modificaciones 0 reparaciones por su cuenta.

)¢

RECOGIDA SELECTIVA DE LOS RESIDUOS ELECTRICOS Y
ELECTRONICOS

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con los residuos domésticos.
Segun la Directiva europea 2012/19/UE, sobre residuos de aparatos eléctricos y
electrdénicos y su ejecucion en el derecho nacional, los productos eléctricos deben
ser objeto de una recogida selectiva y llevarse a lugares de recogida previstos
para esto. Dirijase a las autoridades locales o su revendedor para obtener
consejos sobre el reciclaje.
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